ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY N° 19.418

ILUSTRE MUNICIPALIDAD
DE DALCAHUE
OFICINA DE PARTES

2 5 ABR. 2025
INGRESO

1. TIPO DE COMUNICACIÓN	PRESENCIAL	OTRO MEDIO
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO	SI	NO
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN		
orlesans Trette Kol.	•	
4 INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISION EL	[
4. INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISION EL	ECTORAL SI PARCIAL	NO
	1. Gladys arroyo Balcomonde	
	S. L. D.	
	2. Sledp foredes movour.	
	3. Mario Macullo la	
5. FECHA DE LA ELECCIÓN	20 Mayo. 2025.	
6. LUGAR Y HORA DE LA ELECCIÓN	Pedro aquine Cerda 51	W 16= Has
7. OBSERVACIONES		
	χ.	

FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL

glady ango

Eliya ?